
Finanzantrag

Öffentlicher Teil 
Dieser Teil des Antrags wird in den Protokollen der 
Studierendenvertretung auf z.B. der Homepage veröffentlicht.

Titel der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache

Datum der Veranstaltung/ 
Fälligkeit der MittelAntragssteller*innen

Personen bzw. Gruppen die den Antrag beim StuRa stellen.

Beschreibung der Veranstaltung, Aktion bzw. Sache
Wesentliche Angaben wie Inhalt, Ziel des Projekts, beteiligte Gruppen.

Finanzplan
In dem Plan sind die Ausgaben detailliert aufgeschlüsselt darzustellen, insbesondere Honorare. Es müssen
zusätzlich 5,2% der  beantragten Honorare für Künstlersozialabgaben gesondert ausgewiesen 
werden (Diese werden nicht ausbezahlt).
Aus dem Plan sollen die insgesamt anfallenden Kosten und der hier beantragte Teil hervorgehen sowie eine
Auflistung, wie der Rest finanziert wird (andere Organisationen, Einnahmen etc.).

Beim StuRa/AStA beantragte Summe Datum der Antragsstellung

Schulung der Nightline Freiburg e.V.

Nightline Freiburg e.V. 07.05.2017

Wer sind wir? 
Wir sind ein Zuhörtelefon von Studierenden für Studierende aller Freiburger Hochschulen. Wir bieten Raum für die 
Sorgen und Probleme der Anrufer*innen und sind somit eine Anlaufstelle für Studierende in ähnlichen Lebenslagen, 
hören wert- und vorurteilsfrei zu und verweisen ggf. an professionelle Beratungsstellen. Derzeit bieten wir unser 
Angebot jeden Tag von 20-24 Uhr über Telefon und Mail an.   
Alle unsere aktiv am Telefondienst mitwirkenden Mitarbeiter*innen nehmen an einer eintägigen Vorschulung und 
einem Schulungswochenende teil, bevor sie mit dem Telefondienst beginnen. Jedes Semester werden neue 
Mitglieder*innen geschult. Die kommende Schulung zu Beginn des Sommersemesters wird wie gewohnt von unserem 
eigenen Schulungsteam geplant, durchgeführt und nachbereitet. Neben den Neuzugängen werden zum 
Schulungswochenende auch alte Vereinsmitglieder*innen mitfahren. Inhaltlich beschäftigt sich die Schulung im 
Wesentlichen mit der Gesprächsführung nach Carl Rogers und darauf aufbauend den Grundprinzipien der Nightline 
Freiburg e.V. –   sowohl in der Theorie als auch in der Praxis.  
Das Schulungswochenende findet auf einer Hütte in der Region statt. Die Verpflegung dazu wird vereinsintern 
organisiert, sodass Vereinsmitglieder*innen für alle Teilnehmer*innen kochen. Daher muss nur die Verpflegung, 
geringe Materialkosten, die Fahrt und die Übernachtung gezahlt werden.

€ 1.381,00 31.01.2017


